

20-ЛЕТИЕ «РАДАРА»: МЫ НЕ ОСТАНАВЛИВАЕМСЯ НА ДОСТИГНУТОМ!



20
НАМ 20 ЛЕТ!



ЛЮБОЙ СПОСОБЕН СОВЕРШИТЬ ЧУДО. КОГДА ЧЕЛОВЕК ОТДАЕТСЯ ЧЕМУ-ТО ПОЛНОСТЬЮ, ОТДАЕТ ДЕЛУ ВСЕГО СЕБЯ, ВСЮ СВОЮ СИЛУ И СТРАСТЬ, ОН СМОЖЕТ ВОПЛОТИТЬ В РЕАЛЬНОСТЬ ЛЮБУЮ МЕЧТУ.

В этом году отпраздновала свое 20-летие компания «Радар», известная сегодня по всей России и уже во многих странах мира как производитель надежного и недорогого оборудования для нанесения порошковых покрытий.

Начинался бизнес в 1993 году в маленькой комнатке Казанского авиационного института силами всего 3-х сотрудников, включая нынешних владельцев: президента Светлану Олеговну Острову и генерального директора Радмилу Владимировну Белавину.

Фирма первой в России разработала уникальный ручной распылитель с высоковольтным источником внутри ствола. СТАРТ-50 был создан в самом начале развития порошковых технологий в России и в какой-то степени стал пионерской разработкой. Удачно стартовав со своей первой моделью распылителя, которая до сих пор остается самой продаваемой в России, специалисты «Радара» не останавливались на достигнутом и из года в год совершенствовали модель, улучшали качество, используя научные достижения и опыт эксплуатации.

В 1997 году появился СТАРТ-50-1 – пистолет с забором порошка из коробки.

В 2000 году была создана экспериментальная установка с виброплатформой СТАРТ-50-вибро, которая постепенно трансформировалась в 4 разновидности установки: СТАРТ-50-вибро-3, СТАРТ-50-вибро-3М, СТАРТ-50-вибро с баком, СТАРТ-50-вибро-КОМБИ.

С 2002 года широкое распространение получили распылители СТАРТ-60 с переключателем напряжения 30/60 кВ, позволяющие выбирать режим заряда порошка в зависимости от конфигурации изделия и типа порошковой краски.

В 2004 году вышел в свет абсолютно новый уникальный продукт – мобильный переносной комплекс для нанесения порошковых покрытий МИНИ-СТАРТ, включающий камеру напыления, камеру полимеризации и пистолет-распылитель СТАРТ-60. Для работы комплекса требуется всего две розетки с напряжением 220 В.

В 2006 году мы запустили производство трибостатических стволов к распылителям СТАРТ-50. Они полностью адаптированы к

рукоятке от СТАРТ-50 или СТАРТ-50-вибро, работают без подключения к электросети. В результате наш ассортимент увеличился еще на две модели:

СТАРТ-50-комби – уникальный малогабаритный распылитель с двумя взаимозаменяемыми стволами: электростатическим и трибостатическим. Их можно менять в зависимости от категории окрашиваемого изделия;

СТАРТ-50-трибо – трибостатический распылитель, работающий только от сжатого воздуха (без подключения сети).

В последние годы наблюдается ежегодный рост количества продаваемых распылителей. Начиная с 2001 г. объем продаж вырос более чем в 3 раза и сейчас составляет более 250 распылителей в месяц. Этот рост обусловлен многими факторами:

- улучшением качества продукции;
- расширением ассортимента;
- активным участием в выставках, проводимых в России и за рубежом;
- таргетной рекламой, размещаемой только в специализированных лакокрасочных изданиях и в Интернете;
- расширением дилерской сети;
- эффективной системой управления производствами;
- слаженными действиями центрального офиса и московского филиала, открытого в 2003 г.

Неоспоримые достоинства самой популярной модели СТАРТ-50 – невысокая цена, простота в обслуживании, отличный сервис – многие годы позволяют сохранять компании лидирующие позиции на рынке порошковых покрытий.

Развитие дилерской сети – одно из основных условий увеличения объема продаж распылителей. На сегодняшний день у «Радара» есть филиал в Москве и 49 дилеров в различных городах России и стран ближнего зарубежья. Сейчас дилерская сеть охватывает 38 городов (29 в России, 9 в СНГ).

«Радар» по праву именуется Центром порошковых покрытий, так как клиентам, помимо оборудования для нанесения и широкого ассортимента порошковых красок, предлагается полный перечень услуг по организации производственных участков по нанесе-



НА СКЛАДЕ «РАДАРА» ВСЕГДА В НАЛИЧИИ БОЛЕЕ 100 ВИДОВ ПОРОШКОВЫХ КРАСОК РАЗЛИЧНЫХ ОТТЕНКОВ И СТРУКТУР. В НАСТОЯЩИЙ МОМЕНТ НА РОССИЙСКОМ РЫНКЕ КРАСКА ПРОДАЕТСЯ ПОД БРЕНДОМ «РАДАР».

нию порошковых покрытий. Помимо пистолетов-распылителей «Радар» по желанию своим клиентам предоставляет камеры напыления и печи полимеризации, спецодежду, химические средства, методическую литературу.

С 1997 г. Центр порошковых покрытий «Радар» стал заниматься реализацией высококачественных порошковых красок ведущих европейских компаний и вот уже много лет является единственным представителем в России польского завода Inver Polska (ранее – Becker Farby). Основные преимущества продукции завода – широкая цветовая гамма красок, обширная коллекция спецэффектов, высокий уровень технического сервиса и гибкость производства. Для удобства клиентов на складе «Радара» всегда в наличии более 100 видов порошковых красок различных оттенков и структур. В настоящий момент на российском рынке краска продается под брендом «РАДАР». В 2013 г. по многочисленным просьбам клиен-

тов Центр порошковых покрытий «Радар» запустил новый проект: начала работу Высшая школа порошковых покрытий, задача которой – подготовка квалифицированных кадров для предприятий порошковой окраски.

Не секрет, что качество покраски в большой степени зависит от маляра, но при этом в нашей стране нет профтехучилищ, которые готовили бы операторов порошковой окраски. Предприятия учатся на своих ошибках, теряя время, деньги, клиентов.

После обучения в нашей школе маляры смогут:

- отличить хорошую краску от плохой;
- минимизировать расход порошка;
- подготовить поверхность так, чтобы покрытие выглядело как новое более 10 лет;
- замаскировать дефекты металла;
- и многое-многое другое.

Вот некоторые темы занятий во время обучения: «Виды, свойства и области применения

порошковых красок», «Технология нанесения порошковых покрытий», «Особенности окрашивания алюминиевых изделий», «Особенности окрашивания стальных изделий», «Особенности окрашивания сильно загрязненных изделий», «Нанесение различных типов порошковых красок», «Особенности окрашивания различных видов изделий», «Возможные дефекты покрытий и их устранение», «Практическая работа на оборудовании СТАРТ-50, Ramseier (Швейцария): особенности эксплуатации и обслуживания».

Для удобства клиентов организованы разные формы обучения: групповое, индивидуальное, а также с выездом к заказчику на производство. Обучение в Высшей школе порошковых покрытий позволит сделать большой шаг вперед в улучшении качества выпускаемой продукции, экономии материала, а в целом создание Школы будет способствовать дальнейшему развитию отрасли порошковых покрытий в России и подготовке высококвалифицированных кадров. ■